安庆干万大奖得主闪电兑奖

离中奖时间仅10小时,创我省千万大奖兑奖最快纪录

ᄨᅕ

9月21日上午刚上班,9月20日晚我省双色球干万大奖得主汪先生(化姓)便现身省福彩中心,他是从安庆连夜独自开车赶来合肥兑奖的。从开奖到兑奖仅10小时之隔,创下了我省干万大奖兑奖最快纪录,真可谓"没有最快,只有更快"!

汪先生是在9月20日晚上开奖的双色球第2012111期中,以一张924元的自选号码"11+1"复式票,6个红球号和1个蓝球号全中,揽得一注1000万元的头奖,外加122405元的固定奖,总奖金10122405元

据了解,汪先生就是安庆人,是个中年

老彩民。从2003年双色球在我省上市起,他就成为一名双色球彩迷。因为汪先生自己做工程,是个老板级的彩民,所以投注额较大。据他自己说,他每期投入3000元左右,最多一期买过6000元的双色球彩票,都是投注大复式。"大复式容易中奖,就是只中蓝球,也有的赚。"汪先生很有经验地说:"我看蓝球还是很准的,喜欢单挑蓝球,还经常能中。"这次中奖的2012111期双色球,他投注了一注"11+1",还买了一注1848元的"12+1",蓝球都是选"13"。"11+1"的票号码全中,"12+1"的票也中了"3+1"(3个红球号和蓝球号)。"也有五干多块钱奖,我回去在站点兑。"汪先生从钱包中拿出彩票边说边给笔者展示。

汪先生平时喜爱研究彩票号码走势,

他爱人说他,研究彩票比研究自己的生意还用心。"这是我唯一的嗜好。我平时不打牌,不炒股。这些年,买彩票确实奉献不少,但也有收获。一是给生活增添了希望和乐趣,比如研究号码动脑筋有益健康,中了奖很开心;二是还中过大奖,曾经中了几十万元的双色球二等奖。这次又能中得千万大奖,真是幸运!"汪先生很豁达地说。知道自己中奖,是在当晚双色球开奖后,汪先生上网查看号码,发现自己有一张复式票中了头奖。然后又得知头奖奖金1000万,高兴得他怎么也睡不着觉。凌晨四点多,他索性不睡了,起来洗漱一番,和家人打个招呼后,就驾车来合肥领奖了。

兑奖后,汪先生捐款5万元,支持我省 福彩事业。



▶ 3D 开奖亮点

彩民凭"123"狂中奖

福彩 3D 第 12255 期和 12256 期,分别开出 132 和 694 奖号。在这两期的开奖中,我省彩民收获一般。据统计,在255 期的投注中,全省中奖过万元的站点有 9 个。在 256 期的投注中,全省中奖超过万元的站点有 3 个,其中合肥市 34010236 号站点的彩民中得 25 注单选奖,获奖 2.5 万元;同期,宿州市34124069 号站点的彩民中得 14 注单选奖,获奖金 1.4 万元;宿州市34124005 号站点的彩民中得 13 注单选奖,获奖金 1.3 万元。

号码投注热点分析

在3D12255期中,彩民投注比较看好的是"819"、"741"、"918"、"518"、"738"、"528"、"147"、"111"、"379"这些号码,它们的投注注数在2100注之上,当期组选六"189"、"158"、"358"也是投注热点,投注都在2500注之上。而在3D12256中,"111"、"741"、"528"、"989"、"655"、"918"、"518"是投注热点,投注注数都在2000之上。同期组选六"147"、"458"、"056"、"158"、"358"也是彩民关注的热点,号码的投注注数也在2200注之上。

高手的中奖投注方式

在 3D255 期的中奖中,安庆市 34070021号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对"132"单选倍投 20倍,对"123"组六倍投 20倍,共获奖金2.32万元;同期,淮南市34040152号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对"123"和"132"各单选倍投 20倍,获奖金2万元。在3D256期的中奖中,合肥市34010236号站点的一彩民,在连续打出的2张彩票上,分别对"694"单选倍投共 20倍,对"469"组选倍投共 10倍,获奖金2.16万元。 唐钟义 陶标兵

中奖故事

男子守生日号1年中699万元

仅投入4元钱,兑奖后表示继续工作

<u></u> 一

9月13日,双色球第2012108期开奖,一等奖开出8注,每注奖金约为699万。辽宁省铁岭市一彩民凭4元钱,一举拿下当期1注699万头奖。该注大奖出自铁岭市银州区钢厂小区正门的第21120389号彩票投注站。记者注意到,该彩票购买时间是9月13日14点02分45秒,流水号56,采用自选方式投注2注,花费4元。第一注号码为01、09、12、13、19、28、蓝球13;第二注号码为02、04、18、21、23、32、蓝球02。

得主:用生日守了1年中大奖

9月17日上午10时许,中奖彩民王先生(化姓)在父母和舅舅的陪同下来到铁岭市福彩中心,办理了领奖前期的相关手续。在采访现场,王先生的表现始终得体而镇定,不了解详情的人,一定不会相信眼前这位20余岁的年轻人就是699万元头奖的获得者。

记者通过与其母亲沈女士(化姓)的攀谈了解到,王先生有一份比较稳定的工作, 平时并没有特别喜好的娱乐活动。王先生 的父亲是一名出租车司机,同时也是一位"资深彩民",闲暇之余都会守在投注站里和其他彩民朋友交流经验,并且按照自己的计划进行投注。

在父亲的影响下,王先生慢慢地也加入到了福彩行列中,他将自己的生日拆分开来,又加入了自己的幸运数字,这样形成了七个号码。每周三期的双色球,王先生每期都会买下这注号码,同时由投注站机选一注。追号追了一年多,这七个神奇的号码终于为王先生送来了双色球一等奖。

意外:父亲买彩发现儿子中奖

"父亲喜欢福利彩票,说福彩玩法多,中奖机会大,就算不中奖,也是做了善事,可以帮助许多人。"王先生向记者说道,"工作之后,福彩慢慢地也成了我生活中的一部分,我没有时间研究走势图,所以干脆用出生年月日作为投注号码。时间长了,投注站的工作人员都认识我,偶尔事情多忙不开,只要我一个电话,他们一定会帮我把彩票打好等我来取。"

王先生回忆,9月13日下午,他像往常一样来到家附近的389号投注站,照例购

买了2注双色球,当晚并没有查询双色球第108期的开奖信息。直到第二天中午, 王先生接到父亲的电话,原来父亲去买彩票的时候听说389号站中出了大奖,好奇之余询问自己有没有买彩票,买了几注,在得到2注的回答后,父亲的声音开始变得激动,接着又询问投注的第一个号码是不是01。等困惑中的王先生向父亲报出了自己投注的所有号码,才终于知道放在钱包里的那张彩票是如何的"分量十足"。

打算:继续工作将来用奖金创业

"我当时心里挺平静的,心想追号追了一年多,机会面前人人平等,一等奖落在自己头上也算不得意料之外的事情。不过后来倒是越想越激动,毕竟是一笔不菲的奖金啊!本来我考虑着换一注号码,还好没有实施,不然就与大奖失之交臂了。"王先生笑着说。

由于幸运来得突然,所以王先生没有想好如何支配奖金,不过善良的他却向记者透露了想要为福利事业捐献善款的意愿。王先生说,"我还是会继续我的工作,等积攒了一定的社会经验,也许我会利用这笔奖金自行创业。"

